
 

Опредељена средства 
Министарство просвете, науке и технолошког развоја – 2.700.000 ЕУР 
(средства се деле са Програмом суфинансирања иновација, који такође спроводи Фонд 
за иновациону делатност) 

Носиоци Фонд за иновациону делатност 

Програм Документација по Програму  

Опис пројекта 

Директна бесповратна финансијска подршка за пројектни развој иновативних и 
комерцијално оријентисаних производа, услуга и технологија, базираних на стварању 
нове интелектуалне својине. 
  
Циљ: фаза израде прототипа, доказа концепта, стварања најмањег функционалног 
производа (енг. Minimum viable product), коначног производа, итд. и почетак спровођења 
пословних активности базираних на овој иновацији. 

Критеријуми и услови 

Корисници су микро/мала приватна предузећа основана у Србији, у већинском српском власништву. 
Фонд за иновациону делатност суфинансира максимално 85% одобреног буџета пројекта и додељује максимално 80.000 
ЕУР по пројекту. Обавезно суфинансирање од стране корисника износи минимум 15% одобреног буџета пројекта и мора 
се обезбедити у новцу. Уплата и мониторинг средстава врше се на кварталном нивоу. 
Развојни период за пројекте који добију подршку је до 12 месеци. 
Средства се могу користити за: 
·         Зараде запослених ангажованих на пројекту, укључујући све припадајуће порезе и доприносе 
·         Набавку опреме и материјала за истраживање и развој 
·         Подршку пословању – изнајмљивање канцелaријског простора, књиговодствене услуге, итд. 
·         Консултантске услуге за истраживање и развој 
·         Заштиту интелектуалне својине 

Процену пројеката и одлуку о финансирању доноси независна међународна експертска 
комисија, уз техничку подршку стручних међународних рецензената. Биће размотрене 
пријаве пројеката из свих области науке и технологије и свих привредних сектора. 
  
Напомена: 
Јавни позив за достављање пријава за овај програм отворен је од 1. јуна до 1. 
септембра 2017. у 15 часова. 
  

  
Детаљна упутства и услови за пријаву на овај програм, укључујући сву потребну документацију за пријаву, дирекно су 
доступни на званичној интернет страници Фонда за иновациону 

делатност: http://www.inovacionifond.rs/program-ranog-razvoja-o-programu/ 

Контакт 

Фонд за иновациону 
делатност 
  

+381 11 6555 696 

minigrants@inovacionifond.rs 

www.inovacionifond.rs 
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